NANYANG

RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版

国内统一刊号 CN41 — 0016 代号 35-25 总第 13868 期 今日8版

2018 年 3 月 15 日 星期四(戊戌年正月廿八) 南阳新闻网网址: http://news.01ny.cn

习近平致电祝贺 默克尔连任德国总理

新华社北京3月14日电 国家 主席习近平14日致电安格拉·默 克尔,祝贺她第四次当选并就任德

习近平在贺电中指出,2014年 中德建立全方位战略伙伴关系以 来,在双方共同努力下,两国关系持

续发展,共同利益和互利合作不断 加深,在推进全球治理、促进经济全 球化和多边主义等诸多方面开展了 紧密合作。我高度重视中德关系发 展,原同你一道努力,巩固和提升中 德战略互信水平,推动两国关系更 上一层楼,取得更大进步。

同日,国务院总理李克强也 致电祝贺默克尔总理,表示保持 中德关系的良好发展势头、深化 全方位战略合作符合两国根本 利益。中方愿同德国新政府一 道,继续推动中德关系与务实合 作不断向前发展。③2

政协第十三届全国委员会选出领导人

汪洋当选全国政协主席

张庆黎刘奇葆帕巴拉·格列朗杰董建华万钢何厚铧卢展工王正伟马飚 陈晓光梁振英夏宝龙杨传堂李斌巴特尔汪永清何立峰苏辉郑建邦 辜胜阻刘新成何维邵鸿高云龙当选全国政协副主席

新华社北京3月14日电 奋进 在夺取新时代中国特色社会主义伟 大胜利征程上,人民政协顺利完成 又一次新老交替。中共中央政治局 常委汪洋在14日下午举行的全国 政协十三届一次会议第四次全体会 议上,当选全国政协主席。会议同 时选出24位全国政协副主席。

选举结果宣读前,十二届全国 政协主席俞正声来到大会会场,对 即将产生的新一届政协全国委员会 常务委员会表示祝贺。17时15分, 当会议主持人宣布汪洋当选政协第 十三届全国委员会主席后,俞正声 与汪洋热烈握手,全场响起长时间

会议选出的政协第十三届全国 委员会副主席是:张庆黎、刘奇葆、

帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、何 厚铧、卢展工、王正伟、马飚、陈晓 光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、 巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建 邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高

会议选举夏宝龙为政协第十三 届全国委员会秘书长,并选出政协第 十三届全国委员会常务委员300名。

会议于15时在人民大会学举 行。大会的执行主席是张庆黎、董 建华、何厚铧、梁振英,会议由张庆 黎主持。十三届全国政协委员共 2158人,今天实到委员2144人,符 合选举的规定人数。

选举开始前,会议主持人首先 请工作人员宣读总监票人、监票人 名单。总监票人、监票人随即就位,

监票人检查了全场23个票箱情 况。两名总监票人向会议报告了检 查结果

随后,工作人员开始分发选举 要。 选举要分为两张 分别是选举 主席、副主席、秘书长的选举票和选 举常务委员的选举票。

根据全国政协十三届一次会议 选举办法,大会选举采用无记名投 **要方式** 主席 副主席 秘书长和常 务委员采用等额选举的办法产生。 候选人得到的赞成票超过全体委员 的半数为当选。工作人员宣读填写 选票的要求后,委员们开始写票。 投票开始后,总监票人、监票人就位 并先投票,委员们按座区分别到指 定票箱投票。

当工作人员计算完回收选票

后,总监票人向会议主持人递交投 票结果报告单。会议主持人宣布: 选举有效。

计票完毕,工作人员宣读选举 计型结果 选举结果表明 主席 副 主席、秘书长和常务委员共325名 候选人得票均超过全体委员总数的 半数,全部当选。

新当选的全国政协主席、副主 席平均年龄为64岁。副主席中,中 共党员11名,非中共人士13名,少 数民族人士4名,女性2名。新当选 的常务委员平均年龄为59.3岁,其 中非中共人士195名,占65%;少数 民族人士33名;女性39名。

全场委员以热烈掌声祝贺新一 届政协全国委员会常务委员会的诞 生。③2

张文深到卧龙综合保税区现场办公时要求

高昂龙头促腾-持续用力解难题

本报讯(记者陈琰炜)3月14 日,市委书记张文深到卧龙综合保 税区(以下简称综保区)现场办公时 强调,要把综保区作为我市扩大对 外开放、加快转型跨越的龙头,从解 决具体问题入手,用心工作抓落实, 龙头劲舞促腾飞。

张文深实地察看了综保区1至 4号厂房建设、招商以及物流仓库发 展情况,看望慰问了南阳海关、南阳 出入境检验检疫局工作人员,并在 申报大厅召开现场办公会,听取工 作进展情况汇报,针对综保区机制 体制、二期发展等长远发展难题,现 场进行拍板,明确责任领导,一一交

张文深对综保区发展取得的成 绩给予肯定,他指出,卧龙区把综保 区建设作为大事要事,创造良好环 境,抓出了成效。南阳海关、南阳出 入境检验检疫局紧密配合、主动作 为。在大家的共同努力下,综保区 封关运行一年多来招引了3家保税 加工企业和多家物流企业,实现进 出口总值7.18亿元,开局良好。市 委在项目建设主战场上识别干部, 对在综保区建设这场硬付中作出贡 献的干部进行了提拔重用,倡树了 干事创业的良好导向。

开弓没有回头箭。"张文深强

调,要高度重视综保区的建设和发 展。对外开放是我市加快转型跨越 发展、建设重要区域中心城市的重 要途径,综保区是对外开放的龙头 和重要平台,全省仅有两家。因此, 各级各部门必须把综保区作为推动 经济社会持续健康发展的宝贵财 富,从思想上高度重视,从行动上高 度自觉,把各种资源调动起来支持 综保区发展,奋力打造成为我市对 外开放的新高地。

张文深要求,开阔视野、眼光向 外,坚持走出去,紧盯长三角、珠三 角等经济发达地区,加大招商引资 力度,突出以商招商,把更多的出口

劲。灵活运用现代金融手段,广泛 吸引社会资本,全力加强标准化厂 房建设,为新项目落地创造良好环 境,为综保区建设和发展打牢硬件 基础。加强领导、强化作风,工作不 能大而化之,必须深入进去,提高效 率效能,从解决具体问题入手,对调 规等重要工作提前研究谋划、列出 工作清单、进行现场办公,一步一个 脚印破解难题、推动发展,为我市发 展外向型经济、加快转型跨越提供 有力支撑。

市领导景劲松、张明体、谢松 民、马冰参加现场办公。③2

建设重要区域中心城市优势解析②

植根文化沃土 孕育独特神韵

本报记者 任华裔

文化是根,文化是魂。作为享 誉中外的国家级历史文化名城、全 国楹联城市、曲艺之乡,南阳历史 文化厚重、当代文化灿烂,得天独 厚的优势,灵动优雅的气韵,绘就 出一幅既有 颜值"又有 气质"的 发展画卷。

历史悠久,博大沉雄。早在四 五十万年以前,南召猿人就在此繁 衍生息。夏、商、周三代,文化绵延 不绝。境内现有的楚长城遗迹,被 誉为 中国长城之父"。东汉时期, 为光武帝刘秀的故乡,皇亲国戚云 集,达到了历史上的鼎盛时期。因

此,宛被称为陪京,号曰'南都"。 张衡祖 南都赋》里歌颂家乡南阳: "于显乐都,既丽且康!"清代乾隆 年间,成为水陆交通中心和南北货 物集散地。

积淀丰厚,名人辈出。唐代诗 人李白在其《南都行》中盛赞南 阳:"此地多英豪、邈然不可 攀。"这些先贤圣哲在不同时代、 不同领域取得了重大成就。既有 百里奚、范蠡、刘秀、张衡、张 仲景、诸葛亮等历史名人, 也有 彭雪枫、冯友兰、姚雪垠、丁声 树、杨廷宝、二月河、王永民等 近现代名人。尤其是以二月河为 首的南阳作家群在中国文学界影

响日巨,备受瞩目。古代的"圣 人群"和现代的作家群已经成为 南阳的"文化名片"

古迹众多,非遗吸睛。南阳 是我国著名的历史文化名城之 一, 境内有南阳武侯祠、南阳府 衙等全国重点文物保护单位17处, 省级文物保护单位110处,市、县 级文物保护单位891处。文物藏 品10万余件,其中珍贵文物15500 余件。南阳汉画馆是国家一级博 物馆,馆藏汉代画像石、画像砖 3000余块。国家级非物质文化遗 产名录中,板头曲、镇平玉雕等9 项位列其中。南阳是闻名全国的 戏剧之乡、曲艺之乡,创作的文

艺作品不断在全国、全省获奖。

优化产业,集聚融合。2017 年,是"文化产业发展项目建设 年"。坚持以扩大规模、创新内 涵、壮大实力、双效统一为重 点,以文化产业园区为载体,以 文化企业为主体, 以文化产业项 目为支撑,强力推进文化产业发 展。去年全市文化产业增加值达 到113亿元,保持8%左右的增

以文化人、以文育人。通过 文化优势兴业、聚力, 以文化上 的共融推动发展上的共建。南阳 文化优势充分演绎之日,必是魅 力南阳大放异彩之时。③8



打造现代 商贸中心

我市不断提升中 心城区现代商贸中心 建设水平。目前,金 玛特改造提升项目已 投入运行,购物环境 进一步改善 ③5

本报记者 崔培



汪 洋 简

汪洋,男,汉族,1955年3月生,安徽宿州人,1972年6月参加工 作,1975年8月加入中国共产党,中央党校大学学历,工学硕士学位。 现任中共十九届中央政治局常委,十三届全国政协主席,国务院 副总理、党组成员。

1972-1976年 安徽省宿县地区食品厂工人、车间负责人 1976-1979年 安徽省宿县地区 五七"干校教员,教研室副主

任,校党委委员 1979-1980年 中央党校理论宣传干部班政治经济学专业学习

1980-1981年 安徽省宿县地委党校教员 1981-1982年 共青团安徽省宿县地委副书记

1982-1983年 共青团安徽省委宣传部部长

1983-1984年 共青团安徽省委副书记 1984-1987年 安徽省体委副主任、党组副书记

1987-1988年 安徽省体委主任、党组书记

1988-1992年 安徽省铜陵市委副书记、代市长、市长(其间: 1989-1992年中央党校函授学院本科班党政管理专业在职学习)

1992-1993年 安徽省计委主任、党组书记,省长助理 1993-1993年 安徽省副省长

1993-1998年 安徽省委常委、副省长 其间:1993-1995年中国

科技大学管理科学系管理科学专业研究生课程班在职学习,获工学 硕士学位;1997.03-1997.05中央党校省部级干部进修班学习) 1998-1999年 安徽省委副书记、副省长

1999-2003年 国家发展计划委员会副主任、党组成员(其间:

2001.09-2001.11中央党校省部级干部进修班学习) 2003-2005年 国务院副秘书长 负责国务院办公厅常务工作,

正部长级)、机关党组副书记 2005-2006年 重庆市委书记

2006-2007年 重庆市委书记、市人大常委会主任

2007-2007年 中央政治局委员,重庆市委书记、市人大常委会 主任

2007-2012年 中央政治局委员,广东省委书记

2012-2013年 中央政治局委员 2013-2017年 中央政治局委员,国务院副总理、党组成员

2017-2018年 中央政治局常委,国务院副总理、党组成员 中央政治局常委,十三届全国政协主席,国务院副总 2018 -

理、党组成员

中共第十六届中央候补委员,十七届、十八届、十九届中央委员. 十七届、十八届中央政治局委员,十九届中央政治局委员、常委。第 (新华社北京3月14日电) 十三届全国政协主席。③2

王智慧在全市产业就业扶贫观摩 及脱贫攻坚工作会议上指出

加大帮扶力度 提升脱贫质量

本报讯(记者魏巍 任华裔)3 月13日~14日,市委副书记王智 慧、副市长刘庆芳分别带领观摩 组,分东西两个片区,对全市13个 县市区产业就业扶贫情况进行实 地观摩,并召开脱贫攻坚工作会

会议指出,去年以来,全市各 级各部门坚持精准扶贫、精准脱贫 基本方略,聚焦问题,狠抓整改,扎 实推进,取得了明显成效,值得充 分肯定。下一步要充分认清形势, 保持攻坚态势,站在讲政治、讲大 局的高度,发扬成绩,再接再厉,切 实扛起政治责任。要聚焦重点任 务,提升攻坚水平,科学谋划快推

进,聚焦关键抓突破,对标自查找 差距,确保工作走在全省前列。要 转变工作作风,加大攻坚力度,在 精准、求实、严谨上下功夫,坚持问 题导向,树立有解思维,以作风攻 坚促脱贫攻坚。要强化组织领导, 形成攻坚合力,领导带头干,转变 作风干,抓住问题干,严格责任落 实 加强协调联动,夯实基层基础, 持续激发内生动力,确保顺利完成 目标任务,全力打赢脱贫攻坚战。

会议印发了《"春季提升行动 实施方案》,通报了市脱贫攻坚领 导小组对全市驻村帮扶工作暗访 督查情况和对扶贫项目建设管理 工作的督查情况。③4

一家企业,215.16亿元,短时间内投向 全国13个省区、55个贫困县、10.56万户建 档立卡贫困户,惠及30万贫困人口,这是个 啥概念?请关注今日A4版 富有家国情怀 的牧原扶贫》





南阳报业传媒微信二维码